Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности»

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) провела экспертизу проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности» (далее - проект решения)

В результате проведения экспертизы установлено:

Проект решения подготовлен в целях приведения уровня налоговой нагрузки по городу Кирово-Чепецку к уровню налоговой нагрузки Кировской области путем увеличения значения, корректирующего коэффициентов по 4 видам экономической деятельности, указным в проекте решения.

По результатам экспертизы:

Проект решения был представлен в Кирово-Чепецкую городскую Думу с соблюдением сроков, установленных частью 3 статьи 5 Регламента Думы. Комплект документов, представленных одновременно с проектом решения соответствует требованиям части 1 статьи 21 Регламента Думы.

Проект решения соответствует действующему законодательству и рекомендуется к принятию.

Дополнительно КСК рекомендует: на заседание депутатской комиссии по бюджету, финансам и налогам предоставить информацию: почему по виду экономической деятельности «реализация товаров с использованием торговых автоматов» уровень налоговой нагрузки по которому так же ниже в городе Кирово-Чепецке уровня налоговой нагрузки по Кировской области увеличение значения коэффициента К2 не осуществляется?

На комиссии было дано пояснения о том, что значение коэффициента К2 было приведено к значению г. Кирова (выше только в г. Вятские поляны)

Проект решения принят на очередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы 26 сентября 2018 года.